HDI Versicherung AG auf einen Blick.

2021 2020
Gebuchte Bruttobeitrige Mio. EUR 1.376 1.335
Beitragsentwicklung (brutto) % 3,03 -3,39
Verdiente Beitrige fiir eigene Rechnung (f. e. R.) Mio. EUR 1.219 1.206
Aufwendungen fiir Versicherungsfille f. e. R. Mio. EUR 818 782
Schadenquote f. e. rR.D % 67,1 64,8
Aufwendungen fiir den Versicherungsbetrieb f. e. R. Mio. EUR 347 406
Kostenquote f. e. R? % 28,5 33,6
Versicherungstechnische Ergebnis vor Verianderung der Schwankungsriickstellung f. e. R. Mio. EUR 29 8
Kombinierte Schaden-/Kostenquote f. e. R % 95,5 98,5
Kapitalanlagen Mio. EUR 3.564 3.446
Ertridge aus Kapitalanlagen Mio. EUR 103 86
Ergebnis des allgemeinen Geschiifts¥ Mio. EUR 48 54
Ergebnis der normalen Geschaftstatigkeit Mio. EUR 45 58
Aufgrund eines Ergebnisabfiihrungsvertrages abgegebener Gewinn Mio. EUR 45 54
Operatives Ergebniss) Mio. EUR 78 62
Garantiemittel
Eigenkapital Mio. EUR 57 57
Schwankungsriickstellung und dhnliche Riickstellungen Mio. EUR 377 345
Ubrige versicherungstechnische Rﬁckstellungené) Mio. EUR 3.130 2.991
Gesamt Mio. EUR 3.558 3.394
Vom verdienten Beitrag f. e. R. % 291.,8 281,4
Versicherungstechnische Riickstellungsquote f. e. R % 2374 231,1
Versicherungsvertrige 1.000 Stiick 3.684 3.776
Gemeldete Schaden 1.000 Stiick 279 306
1) Aufwend, 1 fiir Versicher sfille f. e. R. im Verhdltnis zu den verdienten Beitrdgen f. e. R.

2) Aufwendungen fiir den Versicherungsbetrieb f. e. R. im Verhdltnis zu den verdienten Beitrdgen f. e. R.

3) Summe aus den Aufwendungen fiir Versicher ille f. e. R. und den Aufwendungen fiir den Versicherungsbetrieb f. e. R. im Verhdltnis zu den

verdienten Beitrdgen f. e. R.

4) Summe aus dem Kapitalanlageergebnis und dem sonstigen Ergebnis

5) Ergebnis der normalen Geschiftstditigkeit abziiglich der Verdnderung der Schwankungsriickstellung
6) Ohne Riickstellung fiir Beitragsriickerstattung

7) Riickstellung fiir noch nicht abgewickelte Versicherungsfiille f. e. R. im Verhdltnis zu den verdienten Beitrdgen f. e. R.

Aus rechnerischen Griinden konnen in den Tabellen Rundungsdifferenzen von +/- einer Einheit auftreten.
Monetdre Betrdge, die kleiner als 0,5 TEUR sind, werden mit einer 0 dargestellt. Angaben, soweit

sie fiir die Gesellschaft nicht vorhanden sind, werden mit einem — gekennzeichnet.



